

# CTS புலமைப்பரிசில் திட்டம்

பாடத்திட்டத்திற்குட்பட்ட மாணவர்களுக்கு,

## CTS புலமைப்பரிசில் திட்டம்

இந்த CTS புலமைப்பரிசில் திட்டம் நிகழ்ச்சித்திட்டத்திற்குட்பட்ட மாணவர்களுக்கு அவர்கள் பாடத்திற்கான கட்டணத்தை செலுத்துவதற்கு சிரமங்களை எதிர்நோக்கின் அற்காக உதவி வழங்கும் நோக்கில் செயற்படுகிறது. **கவனிக்கவும்:** CTS நண்பர்களது தியாக மனப்பான்மையுடனான நன்கொடைகள் மூலமாக நிகழ்ச்சித்திட்டத்திற்கான முழுக்கட்டணத்திலிருந்து மாணவருக்கான வாருடாந்த கட்டணத்தை பெருமளவில் குறைக்க முடிந்துள்ளது.

புலமைப்பரிசில்	மாணவர்களுக்கான ஆண்டுக் கட்டணம் (ரூபா)
<b>கிறிஸ்தவ கல்வி சான்றிதழ் (CCS)</b>	
புலமைப்பரிசில் A (வருடத்திற்கு 6 பாடங்கள்)	24,000/-
புலமைப்பரிசில் B (வருடத்திற்கு 9 பாடங்கள்)	33,000/-
<b>இறையியல் பட்ட சான்றிதழ் (DipTh)</b>	
புலமைப்பரிசில் A (வருடத்திற்கு 9 பாடங்கள்)	27,000/-
புலமைப்பரிசில் B (வருடத்திற்கு 18 பாடங்கள்)	45,000/-
<b>இறையியல் இளமணிப்பட்டம் (BTh)</b>	
புலமைப்பரிசில் A (வருடத்திற்கு 9 பாடங்கள்)	36,000/-
புலமைப்பரிசில் B (வருடத்திற்கு 18 பாடங்கள்)	60,000/-

கொள்கையளவில் புலமைப்பரிசில் திட்டத்தினூடாக நீங்களும் (உங்கள் குடும்பமும் மற்றும் உங்கள் நண்பர்களும்) உங்களை சிபாரிசு செய்து அனுப்புகின்ற சபையும் ஒன்றிணைந்து செயற்படுவதன் மூலம் உங்களது கற்கை செலவின் குறிப்பிடத்தக்க விகிதாசாரத்தை சந்திப்பதற்கு முயற்சிப்பீர்கள் என எதிர்பார்க்கப்படுகிறீர்கள் (மாணவர்களுக்கான ஆண்டுக் கட்டணம்).

## CTS புலமைப்பரிசில் திட்டம் எவ்வாறு செயற்படுகிறது?

- ▶ புலமைப்பரிசில்கள் வருடத்திற்கொரு தடவை என்ற அடிப்படையில் வழங்கப்படுகின்றது.
- ▶ புலமைப்பரிசிலை விண்ணப்பிப்பதற்கு நீங்கள் அதற்கான பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்ப படிவத்தை உரிய திகதியில் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.
- ▶ உங்கள் வருடாந்த கட்டணத்தை (புலமைப் பரிசில் மாணவருக்கான) முழுமையாக வருடத்தொடக்கத்தில் அல்லது மூன்று தவணைகளில் ஆகஸ்ட் 31ம் திகதிக்கு முன் செலுத்தி முடிக்கலாம்.

## CTS புலமைப்பரிசில் திட்டத்திற்கு விண்ணப்பிப்பது எப்படி:

**படி 1:** விண்ணப்பப்படிவத்தை வரவேற்பாளரிடமிருந்து பெற்றுக்கொள்ளவும் அல்லது [Scholarship Application](#) இலூடாக சமர்ப்பிக்கவும். சரியாக பூர்த்தி செய்யப்படாத விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

**தயவு செய்து கவனிக்கவும்:** விண்ணப்ப படிவம் ஆங்கிலத்தில் மாத்திரமே நிரப்பப்பட வேண்டும்

**படி 2:** விண்ணப்பித்த பிற்பாடு, புலமைப்பரிசில் தொடர்பில் உங்களுக்கு அறிவித்தல் கிடைத்த பின் நீங்கள் உங்களுடைய மாணவ புலமைப்பரிசில் அட்டையை வள விருத்தி (சுநளமுரசு உந னுநஎநடழிஅநவெ) முகாமையாளரிடம் பெற்றுக்கொள்ளவும்இ

**தயவு செய்து கவனிக்கவும் :** இப்புலமைப்பரிசில் அட்டையை நீங்கள் ஊவுளு மாணவர் நிதிப்பிரிவில் கொடுப்பனவுகளை செய்யும்போது சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

**கவனிக்கவும்:** முடிவுத்திகதிக்கு பின்னர் சமர்ப்பிக்கப்படும் விண்ணப்பங்களுக்கு வருடக்கட்டணத்திற்கு மேலதிகமாக 25% தாமதக்கட்டணமாக அறவிடப்படும்.

## CTS புலமைப்பரிசில் ஒன்றை பெறுபவரது பொறுப்புகள்:

புலமைப்பரிசில்களுக்கான நிதியானது CTS நண்பர்களது (தனிப்பட்டவர்கள், சபைகள் மற்றும் நிறுவனங்கள்) கொடைகள் மூலமே பெற்றுக்கொள்ளப்படுகிறது. இவர்கள் நிதிரீதியாக உதவுவது மட்டுமல்லாமல் உங்களுக்காக ஜெபிக்கின்றனர். ஆகையால் உங்களுடைய கற்கையில் கூடிய கவனம் செலுத்துதல், CTS இன் சமூக நடவடிக்கைகளில் ஆர்வத்துடன் பங்குபற்றுதல் மற்றும் புலமைப்பரிசிலை பெற்றுக்கொள்ள உதவிய கொடையாளர்களுக்காக ஜெபித்தல் போன்றவற்றை செய்வதன் மூலமாக உங்களிடம் புலமைப்பரிசில் ஊடாக செய்யப்பட்டுள்ள முதலீட்டிற்கு சிறந்த உக்கிராணக்காரர்களாக இருக்கும்படி எதிர்பார்க்கப்படுகிறீர்கள். மேலும் சிறந்த உக்கிராணத்துவத்தின் முக்கிய பகுதியான, இம்முதலீட்டின் பயன்பாடு குறித்த அறிக்கையை CTSஆனது, கொடையாளருக்கு தொடர்ச்சியாக வழங்கும்படிக்கு நீங்கள் உங்கள் கல்வி மற்றும் ஊழிய நடவடிக்கைகள் தொடர்பான சகல அறிக்கைகளையும் தொடர்ச்சியாக வழங்க வேண்டுமென கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறீர்கள்.